



图为莫文蔚为本次中国香港国际电影节拍摄的宣传照。

# 莫文蔚自曝将演王军霞 推广香港电影分文不收

第33届中国香港国际电影节将于3月22日至4月13日举行。虽然如今经济形势不佳,而今年的电影节却没有丝毫懈怠,不但为影迷搜罗来自世界50多个国家和地区的近300部电影,还为了提升电影节在国际上的影响力,首次聘请明星担任海外推广大使。

## 莫文蔚出任推广大使分文不收

日前,记者电话采访了中国香港国际电影节首位海外推广大使莫文蔚,她告诉记者,自己在得到邀请后立刻应允,并表示分文不取。她还说:“出任推广大使工作不是出于对电影的热爱,也是对香港电影百年纪念最好的献礼。”

莫文蔚告诉记者,她为本次中国香港国际电影节特别拍摄了四组照片,希望借影像的力量,拓展电影节的品牌和知名度。“这次和摄影师夏永康、造型师文念中合作了一组名为‘电影感觉’的照片,反映我对不同电影的独特感觉。”

## 亲自扮演电影版王军霞

另外,最近莫文蔚在继前往卧龙大熊猫自然保护区拍摄专题片之后,又前往彭州小鱼洞做义工,为灾区同胞修建房子。莫文蔚同时呼吁更多人来关爱野生动物,她还称自己将担任制片人,拍摄关于运动员王军霞的电影《东方神鹿》。该电影是

一部以王军霞为原型的励志电影,讲述一个长跑运动员的人生,资金筹集完毕后就会开机。对于是否将邀请陆川为这部电影的导演,莫文蔚称陆川没有时间,不过王军霞这个角色,将由她本人扮演。

(据《广州日报》)

# 专访停播原因遭外泄: 张柏芝频骂陈冠希

香港有线娱乐新闻台上周五晚播出了《张柏芝·站出来》专访上集,张柏芝在访问中代所有艳照女受害人狠批陈冠希,怒斥他“猫哭耗子假慈悲”,其真情剖白赢得掌声。正当大家都热烈期待着专访下集播出的时候,2日晚,香港有线娱乐新闻台突然发表声明,表示将永远不再播放第二部分。

## 传张柏芝被骚扰

不要有任何揣测,决定是得到张柏芝同意的。”

下集内容更劲爆?

对于专访突然停播的真正原因,3日,记者致电了香港多位同行,他们都表示,专访突然停播很大原因是因为日前未删减的下集内容更劲爆,而且被外泄。据透露,香港杂志《东方新地》曾专访了有线内部工作人员。张柏芝对陈冠希恨之入骨,其实在访问中有一部分张柏芝更频频爆粗口骂陈冠希,她声泪俱下这样哭着控诉,看得出她真是很恨陈冠希。但柏芝担心话太多反而引起负面影响,所以和有线娱乐台方面达成共识,取消播出下集。(许征)

# 《孔子》主演敲定发哥 陈道明演老子 周迅成绯闻女友

由胡玫导演、投资1.5亿的《孔子》堪称2009年第一部国产大片。记者3日从横店影视城等多方了解,《孔子》3月底在河北易县开机后,4月转场横店影视城拍摄主要戏份。虽然片方还捂紧主演消息,但《孔子》的阵容已基本尘埃落定,陈道明、周润发、周迅分饰老子、孔子和南子。

## 周润发演孔子 形象票房双保险

导演胡玫对孔子的角色定位是:高大威猛,德艺双馨,不仅懂武功,还要会谈情。仅“高大威猛”这样的界定,就把梁朝伟、刘德华等一线明星都排除在外;而对孔子有研究的濮存昕以电影剧本不够成熟拒绝了。圈内高大威猛的一线男星突然变得很少。

对于孔子角色落定周润发的消息,《孔子》剧组并没有否认。恰好,周润发符合角色的定位,而且还给这部电影带来了双保险。周润发可能拿走这部电影1/3的投资,但他也是这

部电影海内外票房的保证。错过了《赤壁》,周润发没有错过《孔子》。记者了解到,周润发出演孔子,要攻克两大难关,一是“发哥出演孔子是否年纪偏大”?如果要出现少年时的孔子,恐怕还需要一个年轻演员担纲。事实上这不是问题,目前已经确定影片剧情将从孔子50多岁时展开;另一个难关就是,该片在内地上映的话,这部电影最好配音,因为孔子嘴里说出周润发式的普通话,可能会雷倒无数观众。

## 陈道明演老子 戏里戏外“志同道合”

老子与孔子是师徒关系,史料有载孔子见老子后,由此自知浅薄,更加发愤图强,可见老子对孔子一生的发展有着重要作用。之前,很多人觉得陈道明演孔子合适,但了解陈道明的人都觉得陈道明更适合演老子。陈道明是演艺圈的道学家,在记者平常的采访中,陈道明常常不经意地流露出道家的智慧,有时他也直接引用《道德

经》里的精辟句子。此次陈道明出演老子,堪称“志同道合”。

## 周迅扮南子 孔子“女友”也时尚

在《孔子》中,主人公孔子是个凡人,凡人自然就免不了谈情。周迅将出演孔子的绯闻女友南子。对于南子这个人物,片中将是时尚现代的美女,应该是眼角飞挑、头饰华丽、锦袍薄纱。自古美女爱才子,自然名流与贵妇之间,总有点剪不断理还乱的“关系”,“孔子见南子”当然就是一段绯闻了。不过周迅的宣传小姐表示,还未接到公司传达下来的消息。

电影中大大小小的角色有十几个,孔太太作为孔子背后的女人,目前谁来扮演,还未知晓。《孔子》目前已经公开的幕后班底也是顶级阵容,其中包括《卧虎藏龙》等片的摄影鲍德熹以及《满城尽带黄金甲》等片的美术指导奚仲文。据悉,《孔子》有望在年底上映,



错过了《赤壁》,周润发没有错过《孔子》。



南子造型是照着章子怡的形象来画的。



陈道明是演艺圈的道学家。

还有意角逐2010年奥斯卡最佳外语片奖。(唐爱明)

**美食广场**

招商热线:  
**3313877**  
**13033876436**

**千百味·花园酒店**

千百味·花园酒店是一家集餐饮、娱乐、洗浴为一体的花园式酒店。可尝鲜美山珍野味、观小桥流水雅风。

饭菜一律**8折**优惠

餐后可**免费洗浴**

另招女服务员数名,待遇面议,有意者请致电,0392-2182222

订餐热线:0392-2179009

地址:新区兴鹤大街最南端往西两公里处

**东海渔港酒店**

地址:鹤壁新区兴鹤大街中段

订餐电话:**0392-3382222**

**野生大鱼坊**

来自乌苏里江无污染的绿色生态大鱼

我们的鱼老人吃了长寿,小孩吃了健脑,女人吃了美容养颜,男士吃了更强壮;喝江鱼一碗汤赛过飞禽走兽一筐,何不陪同亲戚朋友领导来到野生大鱼坊品尝生态鱼。

宁吃野生一两 不吃养殖一斤

野生大鱼坊,今天吃了明天想!

预约电话:2615789 15939257456

地址:山城区山城路与奔流街交叉路口路西

**老东北木火铁锅炖活鱼**

本店有乌苏里江野生大鱼,纯正东北工艺、正宗东北原料、地道的东北人为您炖出原汁原味的野生大鱼,是宴请宾朋的理想场所。

另有套餐:三种鱼+三种菜=68元,赠送东北纯粮酒,手工面。

地址:山城区汤河街无线电四厂西走400米路北

订餐电话:3808123 13140420123